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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 4 Μαΐου 2010 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις Αυδή-
Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, 
Κωνσταντίνος Αποστολάς.   

 
 
 

Ιστορικό – Νοµική θεµελίωση 
 
 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από 2.3.2010 

αίτηση θεραπείας της εταιρείας ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας του 
τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL,  κατά της 431/26.8.2009 
αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την  20η  Απριλίου 2010. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι.  Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ο οποίος έχει σκοπό την 
αντικειµενική και µε ίσους όρους µετάδοση πληροφοριών και ειδήσεων. 
 
ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόµιµη λειτουργία των φορέων που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκποµπών και επιβάλλει τις νόµιµες 
κυρώσεις. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν 
προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής 
κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόµενος µπορεί να ζητήσει µε αίτηση 
θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την 
τροποποίηση αυτής. 
  
 

 1



 

 

 

Αιτιολογικό 
 
 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL  και 
του υποβληθέντος υποµνήµατος, προέκυψαν τα ακόλουθα:  Με την υπ΄αριθµ. 
431/26.8.2009 απόφαση έγιναν δεκτά τα εξής:  «Εκ των στοιχείων του φακέλου, των 
ενώπιον του Συµβουλίου τούτου εξηγήσεων του εκπροσώπου του τηλεοπτικού 
σταθµού STAR CHANNEL του υποβληθέντος υποµνήµατος και της 
παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία της εκποµπής µε τίτλο «ΜΠΟΡΩ», 
προέκυψαν τα ακόλουθα:   
Α.  Κατά την 24η Μαρτίου 2009 µεταδόθηκαν τα ακόλουθα: 
Παρουσιάστρια: Κυρία Άννα ∆ρούζα 
Καλεσµένοι: Ν. Παλαιτσάκη (δηµοσιογράφος), Γ. Ρουµελιώτης (δηµοσιογράφος), Κ. 
Μαντζαρίδου (δηµοσιογράφος), Σ. Σιγούρος (δηµοσιογράφος)  
Τηλεφωνική επικοινωνία: Γ. Παπαγιάννης (δηµοσιογράφος), Ν. Κακαουνάκης 
(δηµοσιογράφος), Ν. Νικητέας (δηµοσιογράφος) 
Η συγκεκριµένη εκποµπή πραγµατεύεται τις επερχόµενες αλλαγές και µετακινήσεις 
των τηλεοπτικών προσώπων.  
Στις 01:12:50 (ένδειξη χρόνου DVD καταγγέλλοντος) ή 16:57(ένδειξη χρόνου DVD 
σταθµού 2/2,αρχείο 1) ξεκινά η συζήτηση για τις  αλλαγές προσώπων στον 
τηλεοπτικό σταθµό Alpha. Αναφέρεται και η κυρία Στάη. 
Παπαγιάννης (σε τηλεφ. επικοινωνία): …Έχει πέσει τελευταία στο τραπέζι και το 
όνοµα της Έλλης Στάη, η οποία διατηρεί προσωπική φιλία µε τον κ. Μωραΐτη, το 
γενικό διευθυντή του Alpha και θέλει να επιστρέψει… 
∆ρούζα: Ο κ. Μωραΐτης παραµένει στον Alpha, Γιάννη; 
Παπαγιάννης: Μέχρι στιγµής παραµένει. 
∆ρούζα: Μάλιστα γιατί ακούστηκε… 
Παπαγιάννης: Γίνεται ένας κακός χαµός µεταξύ του Κώστα του Βαξεβάνη τον οποίο 
κόψανε άδικα και έχει δικαιολογηµένα παράπονα… 
∆ρούζα: Συγνώµη µη πάµε στον Κώστα Βαξεβάνη, να µείνουµε στην Έλλη Στάη. Είπες 
ότι έχει γίνει αυτό το ραντεβού κι εκείνη επιθυµεί να επιστρέψει στον Alpha. 
Παπαγιάννης: Επιθυµεί να επιστρέψει στον Alpha διαπραγµατευόµενη µια 
εβδοµαδιαία πολιτική εκποµπή… 
∆ρούζα: Ααααα. Μάλιστα. 
Παπαγιάννης: …κι ότι άλλο προκύψει. Πρέπει να σου πω ότι η κ. Στάη διατηρεί 
προσωπική επαφή, τηλεφωνείται σχεδόν καθηµερινά, µε τον κ. Κοντοµηνά, διατηρεί 
προσωπική επαφή µε τον κ. Μωραΐτη, από την εποχή που ήταν στον Αντέννα ο κ. 
Μωραΐτης. Θέλει να επιστρέψει η Έλλη Στάη… 
∆ρούζα: Ναι, ναι… 
Παπαγιάννης: …κι ενδεχοµένως επειδή οι Γερµανοί αναζητούν ένα λαµπερό πρόσωπο 
µετά τη φυγή αρκετών αστέρων από τον τηλεοπτικό σταθµό Alpha να είναι ένα εξ 
αυτών. 
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∆ρούζα: Υπάρχει αντίρρηση Γιώργο Ρουµελιώτη; 
Ρουµελιώτης: Όχι, το ερώτηµα είναι αν η επικοινωνία της µε τον κύριο Κοντοµηνά 
µπορεί να της ανοίξει το δρόµο για το δελτίο ειδήσεων του Alpha. 
Παπαγιάννης: Υπάρχει όµως συνάδελφε και η επικοινωνία της µε τον κ. Μωραΐτη που 
είναι ο γενικός διευθυντής στο κανάλι… 
Ρουµελιώτης: Βεβαίως, άλλο αυτό. 
∆ρούζα: Που σηµαίνει ότι, εν πάση περιπτώσει, ως προς τον κ. Κοντοµηνά, τι εννοείς;  
Ότι  δεν έχει σχέση µε το σταθµό ως προς τις αποφάσεις; 
Ρουµελιώτης: Επικοινωνία µε τον κ. Κοντοµηνά είχε και ο Κώστας ο Βαξεβάνης. 
∆ρούζα: ∆εν έχει σχέση πια µε τις αποφάσεις του σταθµού;  
Παπαγιάννης: Ο κ. Κοντοµηνάς; Καµία απολύτως!    
Στις 01:33:54 (ένδειξη χρόνου DVD καταγγέλλοντος) ή 37:37 (ένδειξη χρόνου DVD 
σταθµού 2/2,αρχείο 1) εκτυλίσσεται ο εξής διάλογος ως προς το πρόσωπο της κυρίας 
Στάη και του κ. Γουλανδρή: 
Κακαουνάκης: Αυτό που θέλω να καταλήξω είναι ότι εγώ δέχοµαι την τεχνολογία, ότι 
έχει προχωρήσει, αλλά θα πρέπει να προσέξουν λίγο πολλοί συνάδελφοι που 
διαχειρίζονται αυτά τα ηλεκτρονικά, να είναι πάρα πολύ προσεκτικοί. ∆εν µπορεί να 
γράφουνε ότι ο Κακαουνάκης ήταν προχτές το βράδυ στον Alpha και κουβέντιαζε µε 
τον Α ή τον Β. Και δεν µπορούνε να γράφουνε, αφού ξέρουνε, γιατί είναι 
δηµοσιογράφοι, ότι ο Κοντοµηνάς κάθεται, ενώ δεν µιλάει µε τους Γερµανούς, ότι 
κάθεται και κουβεντιάζει µε τη Σταη. Και δεν το κάνουνε αυτό…,για ποιο άλλο λόγο;  
Για να πούνε ότι η Στάη έχει πρόβληµα µε τον άντρα της. Ε, αυτό είναι ανέντιµο! 
∆ρούζα: Ναι… 
Παπαγιάννης: Αυτό είναι ένα άλλο θέµα Νίκο µου… 
Κακαουνάκης: Αυτό είναι ανέντιµο!   
Παπαγιάννης: …το οποίο δεν γνωρίζω εγώ. Αυτό το οποίο ξέρω εγώ είναι ότι µιλάει 
µε τον Κοντοµηνά. 
Κακαουνάκης: Αν έχεις στοιχεία κύριε, όποιος είσαι…Εγώ δεν ξέρω ποιος το γράψε. 
Το είδα γραµµένο. 
Παπαγιάννης: Τι γράψαν δηλαδή; 
Κακαουνάκης: Εσύ το γραψες;  
Παπαγιάννης: Τι γράψανε;  
Κακαουνάκης: Ε;  
Παπαγιάννης: Τι θέλεις να πεις; Τι γράψανε; Για πες… 
Κακαουνάκης: Εσύ το γραψες ρε παιδί µου;  
Παπαγιάννης: ∆εν κατάλαβα τίποτα παιδί µου επανέλαβε µου τι γράψανε. 
Κακαουνάκης: Εσύ έγραψες ότι η Στάη κουβεντιάζει να επανέλθει στον Alpha διότι 
έχει προβλήµατα µε τον Γουλανδρή;  
Παπαγιάννης: Εγώ το είπα, δεν το γραψα. Πριν 10 λεπτά. 
Κακαουνάκης: Ε;  
Παπαγιάννης: Πριν 10 λεπτά το ανέφερα, ότι έχει συζητήσει µε τον κύριο Μωραΐτη 
και ότι ενδιαφέρεται να επιστρέψει.  
Κακαουνάκης: Ε, είναι ντροπή σου. 
Παπαγιάννης: Ποιο είναι ντροπή;  
Κακαουνάκης: ∆ιότι αν ήθελες να τη χτυπήσεις τη Στάη έπρεπε να τη χτυπήσεις για 
άλλα πράγµατα όχι το ότι διαπραγµατεύεται… 
Παπαγιάννης: Μισό λεπτάκι, το ότι επιστρέφει στον Alpha σηµαίνει ότι την χτυπάω; 
Θα µας τρελάνει ο Κακαουνάκης. Ρε Κακαουνάκη, το ότι θέλει να επιστρέψει στον 
Alpha σηµαίνει ότι τη χτυπάω;  
Κακαουνάκης: Βεβαίως. 
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Παπαγιάννης: Γιατί; 
Κακαουνάκης: Βεβαίως γιατί θέλεις να χτυπήσεις τη Στάη για τη σχέση που έχει µε 
τον άντρα της και αυτό είναι ανέντιµο. 
Παπαγιάννης: Τι σχέση έχει αυτό; Ποιος µίλησε για τον άντρα της; Τι είναι αυτά τα 
οποία λες τώρα;  
Κακαουνάκης: Αυτά έγραψες! 
Παπαγιάννης: Εγώ τα έγραψα;  
Κακαουνάκης: Αυτά έγραψες, ναι. 
Παπαγιάννης: Άκουσε Νίκο. Ότι γράφονται στα «µπλογκς» δεν θα µου τα χρεώνεις σε 
µένα. 
Κακαουνάκης: Αααα, αυτή είναι  µεθοδολογία, αυτή είναι τεχνολογία… 
Παπαγιάννης: Ότι γράφονται στα «µπλογκς» δεν θα µου τα χρεώνεις σε µένα. 
Κακαουνάκης: Εσύ δεν τα γραψες; Εσύ το γραψες. 
Παπαγιάννης: Υπάρχουν 50,000 ελληνικά «µπλογκς». 
Κακαουνάκης: Εσύ το γραψες;  
Παπαγιάννης: Σου ξαναλέω ότι αυτό το οποίο είπα είναι ότι η Έλλη Σταη  µέσω του 
Βαγγέλη, του κυρίου Μωραΐτη… 
Κακαουνάκης: Τι χρειαζότανε ο Γουλανδρής; 
Παπαγιάννης: Τι;  
Κακαουνάκης: Τι χρειαζότανε ο Γουλανδρής;  
Παπαγιάννης: Τι σχέση έχει ο Γουλανδρής; Αναφέρθηκε κανείς στο Γουλανδρή; 
Κακαουνάκης: Αυτό λέω. 
Παπαγιάννης: Πάλι αυτό έγραφα.  
∆ρούζα: Ναι… 
Παπαγιάννης: Υπέγραψα κανένα κείµενο Νίκο;    
Κακαουνάκης: Γιάννη… 
∆ρούζα: Γιάννη, Γιάννη… 
Παπαγιάννης: Μη µου χρεώνεις πράγµατα τα οποία εγώ ενδεχοµένως µπορεί να έχω 
σχέση αλλά µετά από… 
∆ρούζα: Γιάννη Παπαγιάννη, έχει γραφτεί κάτι σε σχέση µε την προσωπική ζωή της 
κυρίας Στάη που δεν θα θέλατε εδώ άλλο να συζητηθεί;  
Κακαουνάκης: Βεβαίως σήµερα στα «µπλογκς» γράφτηκε. 
Παπαγιάννης: Ναι, ωραία, εσύ ξέρεις ότι δεν είναι έτσι για να το διαψεύσεις;  
Κακαουνάκης: Κι αν συµβαίνει, έπρεπε να γραφτεί και να συνδυαστεί µε το αν πρέπει 
να πάει στον Alpha; 
Παπαγιάννης: Μήπως συµβαίνει όµως, Νίκο; 
Κακαουνάκης: Αυτό είναι δηµοσιογραφία;  
∆ρούζα: Αλλά…ακριβώς. 
Παπαγιάννης: Τώρα, ο Νίκος δεν έχει µε ποιον να τσακωθεί και τρώγεται µε όλους. 
(την ίδια στιγµή ακούγεται ένας οξύς ήχος. Πέφτει κάποια τηλεφωνική γραµµή). ∆εν 
µας λες ρε Νίκο αν θα πας στον Flash ή όχι, αυτό έχει σηµασία. 
∆ρούζα: Προφανώς έπεσε η γραµµή του Νίκου του Κακακουνάκη; 
Παπαγιάννης: Έπεσε η γραµµή του Νίκου. 
∆ρούζα: Ξαναπάρτε τον. Αλλά, Γιάννη, δεν συµφωνείς ότι θα ’πρεπε οι προσωπικές 
ζωές όλων µας να είναι έξω από κάθε σχόλιο και κάθε κριτική; 
Παπαγιάννης: Μα δεν έκανα κανένα σχόλιο για την προσωπική ζωή κανενός. Με 
άκουσες να κάνω σχόλιο για την προσωπική ζωή κανενός; 
∆ρούζα: Όχι, καθόλου. Απλά… 
Παπαγιάννης: Ο Νίκος µου χρεώνει αυτά που γράφονται στα «µπλογκς». 

 4



∆ρούζα: Ανέφερε ο Νίκος Κακαουνάκης ότι γράφτηκε για την προσωπική ζωή της 
κυρίας Στάη… 
Παπαγιάννης: Το τι έγραψε ο καθένας είναι πρόβληµά του. 
∆ρούζα: Ισχύει ή δεν ισχύει αυτό; 
Παπαγιάννης: Ότι, τι; 
∆ρούζα: Ότι γράφτηκε κάτι στο δικό σου «µπλογκ» κάτι σχετικό µε την προσωπική της 
ζωή; 
Παπαγιάννης: Ότι γράφτηκε στο δικό µου «µπλογκ»; ∆εν έχω κανένα «µπλογκ» εγώ. 
Το ότι συνεργάζοµαι και συντάσσω πράγµατα µέσα σε «µπλογκ», ναι. 
∆ρούζα: Μάλιστα.  
Παπαγιάννης: Άλλο το ένα άλλο το άλλο. Αλλά εγώ δεν έγραψα τίποτα. Αλλά και να 
έγραφα δεν κατάλαβα, πού είναι το πρόβληµα; 
∆ρούζα: Ε, κοίταξε ο κάθε άνθρωπος θέλει να περιφρουρήσει την προσωπική του ζωή. 
Παπαγιάννης: Ποια είναι η προσωπική ζωή; Προσωπική ζωή είναι, δεν αναφέροµαι 
στην κυρία Στάη, αν ένα δηµόσιο πρόσωπο φάει ξύλο, δεν αναφέροµαι στην κυρία 
Στάη, και πάει στο Ιπποκράτειο νοσοκοµείο µε µώλωπες, αυτό είναι προσωπική ζωή;  
Ρουµελιώτης: Είναι προσωπική ζωή. 
Παπαγιάννης: Προσωπική ζωή είναι αυτό; Προσωπική ζωή είναι να µπεις µε την 
κάµερα µέσα στην κρεβατοκάµαρα του.  
Ρουµελιώτης: Ε, άµα δεν µπεις µε κάµερα και το περιγράψεις το ίδιο πράγµα δεν 
είναι;  
Παπαγιάννης: Όχι βέβαια. 
Ρουµελιώτης: Για ποιο λόγο δεν είναι; 
Παπαγιάννης: Γιατί πολύ απλά όταν εισέρχεται ένα γνωστό πρόσωπο µέσα σε ένα 
δηµόσιο νοσοκοµείο γεµάτο µώλωπες και το βλέπουν άλλα εκατό µάτια δεν είναι 
προσωπική ζωή αυτό. 
Ρουµελιώτης: Ασφαλώς είναι προσωπική ζωή και είναι και προσωπική στιγµή να πάει 
κάποιος στο νοσοκοµείο. 
Παπαγιάννης: Κάνεις λάθος συνάδελφε. Η προσωπική ζωή αφορά το ιδιωτικό δίκαιο 
και το σπίτι του καθενός. ∆εν αφορά τη δηµόσια θέα του καθενός.  
Ρουµελιώτης: Πώς θα προστατευτεί… 
Παπαγιάννης: Εν πάση περιπτώσει εγώ δεν έγραψα κάτι τέτοιο, ούτε είπα κάτι τέτοιο. 
Ρουµελιώτης: Άλλο αυτό. 
∆ρούζα: Αυτό όµως είναι µια πολύ καλή ερώτηση. Πώς πιστεύεις ότι θα προστατευτεί  
ο καθένας και εσύ κι εγώ και όλοι µας; 
Παπαγιάννης: Μα τι να προστατευτεί Άννα; Στο τελευταίο «Paris match», το 
εβδοµαδιαίο, το γαλλικό, το πρώτο σε πωλήσεις, φωτογραφήθηκε εν αγνοία της η κυρία 
Σεγκολέν Ρουαγιάλ µε το νέο της αµόρε.  
∆ρούζα: Ναι. 
Παπαγιάννης: Φωτογραφήθηκε λοιπόν εν αγνοία της… 
∆ρούζα: Και θα στραφεί εναντίον τους.  
Παπαγιάννης: Αυτό λέει η κυρία Σεγκολέν Ρουαγιάλ. Λέει όµως το γαλλικό σύνταγµα, 
το άρθρο 45, ότι οποιαδήποτε δηµόσια εµφάνιση δηµοσίου προσώπου που δεν αφορά 
το σπίτι του ή κάποιον άλλον προσωπικό χώρο τότε έχει δικαίωµα το µέσο µαζικής 
ενηµέρωσης να το κριτικάρει. Κι έτσι είναι τα πράγµατα.  
Ρουµελιώτης: Εντάξει να γίνει επώνυµα, ναι, το καταλαβαίνω. Αλλά ανώνυµα µπορεί 
και να µην ελεγχθεί αυτό. Βλέπεις τώρα… 
Παπαγιάννης: Σε αυτό έχεις δίκιο. 
Ρουµελιώτης: Βγαίνει ο κύριος Κακαουνάκης και σου λέει, εσύ το έγραψες; Ποιος το 
έγραψε; Ποιος το παίρνει πάνω του αυτό το πράγµα; 
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Παπαγιάννης: Ο Νίκος έχει µια απέχθεια στα «µπλογκς». Πρόβληµα του είναι, 
δικαίωµά του είναι . Εγώ σέβοµαι και την πορεία του… 
∆ρούζα: Η αλήθεια είναι ότι γίνονται πολλές αυθαιρεσίες εκεί µέσα, γράφονται πάρα 
πολλά ψέµατα, ανακρίβειες, σπιλώνουν πρόσωπα και ονόµατα. 
Παπαγιάννης: Να µάθουµε όλοι να είµαστε ανθεκτικοί. Κι εγώ έχω δεχτεί κριτική και 
λάσπη από «µπλογκς», έχω µάθει όµως να είµαι ανθεκτικός και θα πρέπει κάποια 
στιγµή να καταλάβουµε  ότι η ενηµέρωση έχει ξεφύγει από τα χέρια των εκδοτών κι 
έχει περάσει στο διαδίκτυο. 
∆ρούζα: Νίκο Κακακουνάκη, πώς θα προστατευτούν τα δηµόσια πρόσωπα; 
Κακαουνάκης: Ο κύριος Παπαγιάννης ξέρει ότι η κυρία Στάη πήγε στο Ιπποκράτειο 
νοσοκοµείο; 
∆ρούζα: Όχι, όχι δεν µιλάµε προσωπικά για την κυρία Στάη. 
Παπαγιάννης: Άντε πάλι το ίδιο. ∆εν µιλάω για την κυρία Στάη. 
Κακαουνάκης: Τότε γιατί το είπε; Αυτό είναι δηµοσιογραφία; 
Παπαγιάννης: Νίκο σου επαναλαµβάνω τρίτη φορά, για να µη λέµε πάλι τα ίδια, γιατί 
έχεις όρεξη να τσακωθείς µου φαίνεται µε όλο τον κόσµο. 
Κακαουνάκης: Καµία όρεξη δεν έχω. Καµία. 
Παπαγιάννης: ∆εν αναφέροµαι στην κυρία Στάη! Το είπα τρεις φορές!  
Κακαουνάκης: Μα εγώ πήρα παράδειγµα την κυρία Στάη κι εσύ στη συνέχεια λες 
ότι δεν θα ’πρεπε να πούµε για την… που πήγε στο Ιπποκράτειο… 
Παπαγιάννης: Όχι για την κυρία Στάη. Τέταρτη φορά στο λέω. 
Κακαουνάκης(γελώντας): Μα η Στάη θα πήγαινε στο Ιπποκράτειο, Παπαγιάννη;  
∆ρούζα: ∆εν αναφέρεται στην κυρία Στάη αλλά εν πάση περιπτώσει, µε οποιοδήποτε 
παράδειγµα, το ερώτηµα είναι δεν πρέπει να προστατεύεται η προσωπική ζωή των 
ανθρώπων; Εγώ αυτό ρωτώ. 
Κακαουνάκης: Προφανώς. 
Β.  Κατά την 26η Μαρτίου 2009 µεταδόθηκαν τα ακόλουθα: 
Παρουσιάστρια: Κυρία Άννα ∆ρούζα 
Καλεσµένοι: Γ. Ρουµελιώτης (δηµοσιογράφος) 
Τηλεφωνική επικοινωνία: Γ. Παπαγιάννης (δηµοσιογράφος),  
Η συγκεκριµένη εκποµπή πραγµατεύεται και πάλι τις επερχόµενες αλλαγές και 
µετακινήσεις των τηλεοπτικών προσώπων.  
Στις 01:14 (ένδειξη χρόνου DVD καταγγέλλοντος) ή 07:27 (ένδειξη χρόνου DVD 1/2 
σταθµού)   γίνεται η πρώτη αναφορά στο όνοµα της κυρίας Στάη.   
∆ρούζα: Έχουµε να αποκαταστήσουµε κάποιες ανακρίβειες που ειπώθηκαν, και θα 
σας εξηγήσω τι εννοώ στη συνέχεια της εκποµπής, προχτές εδώ στην εκποµπή µας.(…) 
Θα αναφερθούµε στην κυρία Έλλη Στάη και θα αποκαταστήσουµε κάποια ζητήµατα, 
διότι χωρίς να είναι µέσα στη δική µας ατζέντα, εν πάση περιπτώσει το ρεπορτάζ για 
την προσωπική ζωή της κυρίας Σταη όµως ο κ. Κακαουνάκης αναφέρθηκε σχετικά και 
έτσι οφείλουµε να επιστρέψουµε σε αυτό και να αποκαταστήσουµε την αλήθεια. 
Στις 25:48 (ένδειξη χρόνου DVD) ή 32:41 (ένδειξη χρόνου DVD σταθµού 1/2)  
γίνεται και δεύτερη αναφορά στο όνοµα της κυρίας Στάη. 
∆ρούζα: Είναι στην γραµµή και ο Γιάννης ο Παπαγιάννης. Θέλουµε και πάλι καταρχήν 
να αποκαταστήσουµε την αλήθεια σε κάτι. Νοµίζω ότι και εσύ αιφνιδιάστηκες όταν 
προχτές ο Νίκος Κακαουνάκης αναφέρθηκε σε κάποιο ζήτηµα που άπτεται της 
προσωπικής ζωής της κυρίας  Στάη. Εκεί λοιπόν επειδή ξεκαθάρισες εσύ ότι δεν ξέρεις 
περί τίνος πρόκειται και περί τίνος  µιλά ο Νίκος Κακαουνάκης.  
Παπαγιάννης: Αυτό ήταν απρέπεια του Νίκου του Κακαουνάκη. Εγώ δεν αναφέρθηκα 
ποτέ στο όνοµα της Έλλης Στάη… 
∆ρούζα: Ακριβώς. 
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Παπαγιάννης:…ούτε εννοούσα την Έλλη Στάη… 
∆ρούζα: Ακριβώς. 
 Παπαγιάννης:...και κακώς αναφέρθηκε το όνοµά της στην εκποµπή σου. 
∆ρούζα: Έτσι. Και νοµίζω γιατί θέλω να το πω εφόσον έγινε αυτή η αναφορά όσο κι 
αν µας αιφνιδίασε όλους εµάς, µετά από έρευνα που έγινε από τη ∆ιεύθυνση Ειδήσεων 
στο κανάλι που βρίσκοµαι, θέλω να ξεκαθαρίσω ότι είναι αναληθή όλα όσα 
ειπώθηκαν.  
Παπαγιάννης: Από το Νίκο τον Κακαουνάκη και όχι από µένα. 
∆ρούζα: Ακριβώς, ναι. 
Παπαγιάννης: Εγώ δεν είπα τίποτα περί της κυρίας Έλλης Στάη, ούτε να µε συµπλέουν 
και  να µε συγχέουν εµένα µε δηµοσιεύµατα τα οποία είναι φωτογραφικά ή όχι. 
∆ρούζα: Σύµφωνοι. Άρα αυτό ήθελα να είναι ξεκάθαρο απέναντι στην  Έλλη Στάη και 
σε όποια τυχαία αναφορά έγινε µέσα από την εκποµπή µας ούτε πρόθεση είχαµε και 
δηλώνουµε ότι δεν είναι και  αληθή τα όσα ειπώθηκαν. 
Παπαγιάννης: Εντάξει το ξεκαθαρίσαµε αυτό την προηγούµενη φορά. Άσε που, πέραν 
τούτου, είναι ένα πρόσωπο το οποίο είναι απόλυτα  σεβάσµιο στο χώρο της 
ηλεκτρονικής και της τηλεοπτικής δηµοσιογραφίας, η κυρία Έλλη Στάη, και πάρα, πάρα 
πολύ καλή.   
Ρουµελιώτης: Και σύντοµα θα είναι και «µπλόγκερ». 
Παπαγιάννης: Μακάρι να είναι και «µπλόγκερ» για να κοντραριστούµε. 
∆ρούζα: Α, ναι δηλαδή;  
Ρουµελιώτης: Φτιάχνει ένα «µπλογκ» ενηµερωτικό η κυρία Στάη. 
Παπαγιάννης: Αλήθεια είναι. 
∆ρούζα: Το ξέρεις κι εσύ αυτό. 
Παπαγιάννης: Ναι. Και «µπλογκ» ανοίγει και «πόρταλ» ανοίγει. Μπαίνει στο χώρο 
της ηλεκτρονικής ενηµέρωσης η κυρία Έλλη Στάη. 
∆ρούζα: Τελικά γίνεται ένας χαµός, πάρα πολλά πρόσωπα επιλέγουν… 
Ρουµελιώτης: Βεβαίως. 
Κατά την πρώτη ηµέρα της εκποµπής έγινε συζήτηση µεταξύ της 
τηλεπαρουσιάστριας και των συµµετασχόντων στη συζήτηση δηµοσιογράφων για τις 
µετακινήσεις τηλεπαρουσιαστών, συντελεστών και δηµοσιογράφων από του ενός σε 
άλλον τηλεοπτικό σταθµό.  Μεταξύ των φεροµένων ως µετακινουµένων προσώπων 
αναφέρθηκε και η δηµοσιογράφος ΄Ελλη Στάη και η περί αυτής συζήτηση 
επεκτάθηκε κατά προτροπή της τηλεπαρουσιάστριας, δοθείσης ούτως αφορµής να 
αναφερθεί ότι η εν λόγω δηµοσιογράφος έχει προβλήµατα µε τον σύζυγό της.   
΄Όµως η τηλεπαρουσιάστρια δεν περιορίστηκε σε αυτή τη προτροπή, ούτε παρενέβη 
προς αποτροπήν συζητήσεως σχετικής µε τα συζυγικά προβλήµατα της 
δηµοσιογράφου, τον ξυλοδαρµό της και την µετάβασή της σε νοσοκοµείο µε 
µώλωπες, αλλά κατά την εκποµπή της εποµένης ηµέρας µε το πρόσχηµα της 
επανορθώσεως έγινε εκ νέου συζήτηση περί της εν λόγω δηµοσιογράφου και της 
προσωπικής και οικογενειακής της ζωής.  Αναµφιβόλως πρόκειται περί εκποµπής η 
οποία ασχολήθηκε παρανόµως µε την ιδιωτική και οικογενειακή ζωή της 
δηµοσιογράφου». Με βάση αυτά τα πραγµατικά περιστατικά επιβλήθηκε στον 
τηλεοπτικό σταθµό µε την ανωτέρω απόφαση η διοικητική κύρωση του προστίµου 
των 80.000 ευρώ.  ∆εν προσκοµίστηκαν αποδεικτικά στοιχεία που αναιρούν την 
αλήθεια των δια των ως άνω αποφάσεων του Ε.Σ.Ρ. γενοµένων δεκτών πραγµατικών 
περιστατικών.  Ο ισχυρισµός ότι η τηλεπαρουσιάστρια έδωσε εξηγήσεις στην 
προσβληθείσα δηµοσιογράφο και ότι αυτή τις αποδέχθηκε δεν ασκεί επιρροή και σε 
κάθε περίπτωση δεν έχει υποβληθεί στο Ε.Σ.Ρ. τοιαύτη δήλωση της προσβληθείσης.  
Η υπό κρίση αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιµη και πρέπει να απορριφθεί.  
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Μειοψήφησαν ο Αντιπρόεδρος Νέστωρ Κουράκης και εκ των µελών ο Κωνσταντίνος 
Τσουράκης και Κωνσταντίνος Αποστολάς, κατά τους οποίους θα έπρεπε να γίνει εν 
µέρει δεκτή η αίτηση θεραπείας και να περιοριστεί το πρόστιµο κατά τους δύο 
πρώτους στο ποσόν των 20.000 ευρώ, και κατά τον τρίτο, στο ποσόν των 60.000 
ευρώ. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Απορρίπτει την αίτηση θεραπείας της εταιρείας ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL,  κατά της 431/26.8.2009 
αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ. 
 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 4η Μαΐου 2010. 
 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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